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Adventi beköszöntő, 2024 
Advent szó a latin „adventus Domini” kifejezésre utal, ami annyit 
jelent: az Úr érkezése, az Úr eljövetele. Szent várakozás ez, ami 
megelőzi a Messiás, a Megváltó érkezését. Ebben az évben 
december 1-től várakozunk négy vasárnapon át azért, hogy 
karácsony titka megérlelődjön bennünk, hogy méltó módon tudjuk 
befogadni a kisgyermekként közénk érkező Istent, az Élet Urát. 
A nagy eseményekre, ünnepekre, hogy sikeres legyen, készülni kell. 
Például az ókorban az uralkodó érkezését már hetekkel az esemény 
előtt hírmondó adta tudtul, hogy a helyiek rendbe tehessék az utakat, 
a házakat. Ilyen esemény az advent is: amikor a Királyok Királyának 
érkezését várjuk, akkor nemcsak környezetünket, házainkat, hanem 
szívünket és emberi kapcsolatainkat is rendbe szeretnénk tenni. 
Az adventi időszak, ami egyben az esztendő utolsó hónapja is, 
mégsem az egész éves elmaradás behozatalát, önmagunk 
utolérését jelenti, hanem sokkal inkább azt, hogy felkészüljünk egy 
találkozásra, megtisztítsuk lelkünket az érkező Isten befogadására. 
Próbáljunk meg a lényegre figyelni, a lelkünket előtérbe helyezni és 
a felfokozott mindennapjaink hajszolt életviteléből a tempót 
visszavenni. A keresztény ember elcsendesedik, önvizsgálatot tart. 
A segítő eszközök ehhez a böjt, az önfegyelem, a bűnbánat. 
Adventben nap mint nap fel kell tennünk magunknak a kérdést, hogy 
kinek az eljövetelére várunk? Egyáltalán törődünk-e még azzal, hogy 
érkezik hozzánk Valaki, aki meg akarja újítani életünket? 
Keresztelő Szent János így hirdette meg a Messiás közeledtét:   
 „Készítsétek az Úr útját, egyengessétek ösvényeit. A völgyeket 
töltsétek fel, a hegyeket, halmokat hordjátok el. Ami görbe, legyen 

egyenessé, a göröngyös változzék sima úttá, és minden ember 
meglátja az Isten dicsőségét” (Lk, 3,4-6) Várjuk Jézust az idei 
adventi időszakban is felkészült lélekkel, mert az ilyen lélek tesz 
minket boldog emberré. Enélkül csak test vagyunk, amely elporlad. 
Várakozásunkban imádkozzunk teljes reménységgel és 
bizonyossággal az ő szeretetében, és higgyünk eljövetelében. 
Mit kérek a jó Istentől? azt, hogy az adventi időszak végén 
megtisztulva, gyermeki hittel tudjuk hirdetni szent karácsony 
éjszakáján: Emmánuel, Velünk az Isten! 

Pilinszky János: Advent 
Advent a várakozás megszentelése. Rokona annak a gyönyörű 
gondolatnak, hogy meg kell tanulnunk vágyakozni az után, ami a 
miénk. 
Gyermekkorunkban éltünk így. Vágyakoztunk arra, ami biztosan 
megjött. Télen az első hóesésre. És várakozásunk ettől semmivel 
sem volt kisebb, erőtlenebb. Ellenkezőleg, nincs nagyobb kaland, 
mint hazaérkezni, hazatalálni, beteljesíteni és fölfedezni azt, ami a 
miénk. És nincs gyengébb és jogosabb birtoklás se, mint szeretnünk 
azt, ami a miénk, akit szeretünk és aki szeret minket. Csak a 
szeretetben, csak az ismerősben születhet valódi „meglepetés”; 
lehetséges végeérhetetlenül várakoznunk és megérkeznünk, 
szakadatlanul utaznunk és szakadatlanul hazatalálnunk. 
Minden egyéb kaland, minden egyéb megismerés és minden egyéb 
várakozás véges és kérdéses. Így értem azt, hogy a karácsony a 
szeretet és advent a várakozás megszentelése. 
Az a gyerek, aki az első hóesésre vár, jól várakozik, s már 
várakozása is felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, aki szeretni 
tudja azt, ami az övé – szabad és mentes a birtoklás minden 
görcsétől, kielégíthetetlen éhétől – szomjától. Aki pedig jól várakozik, 
az időből épp azt váltja meg, ami a leggépiesebb és 
legelviselhetetlenebb: a hetek, órák, percek kattogó, szenvtelen 
vonulását. Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélységes 
türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel se 
kevesebb annál, amire vár. 

Segítés az adventi készületre 
Zoltán atya ebben az évben is készít minden napra gondolatokat 
adventben. Olvashatjátok a levelező listákon, a Facebook oldalakon 
is. Esténként 22 óra után kerül fel a következő napi gondolat. 

 



Advent plébániánkon 
Pásztorjáték szereposztás 
A szentestei pásztorjáték szereposztása december 1, vasárnap lesz 
a 9 órai mise után! 

Hajnali szentmisék  
Az idén is lesznek ún. „rorate” hajnali szentmisék, minden 
hétköznap, hétfőtől szombatig, hajnali 6.30 órakor. Gyertyafényes, 
sötét es templomban. Általában kb. 7.06 percig tart a hajnali mise. 

Mikulás ünnepség 
A templomi Mikulás ünnepség december 8, vasárnap lesz a 9 órai 
szentmise után. az igazi Szent Miklós kedveskedik a kisebb-
nagyobb gyerekeknek! 

Szeplőtelen fogantatás ünnepe 
Mivel december 8-a advent 2. vasárnapja, a Szeplőtelen fogantatás 
ünnepe december 9-én lesz megünnepelve egyházunkban, nálunk 
a hajnali 6.30 óra misében. 

Lelki adoptálás 
A korábbi évekhez hasonlóan idén is december 9-án, a Szeplőtelen 
Fogantatás ünnepén került sor templomunkban közös lelki 
adoptálásra, a hajnali szentmise után. A lelki   adoptálás művébe 
való bekapcsolódás egy – egyedül csak Isten által ismert gyermek - 
lelki szüleivé tesz minket. Az oltár előtt közösen elmondtuk a lelki 
adoptálás imáját és egy tized rózsafüzért. Így imádkozunk majd 
tovább egyénileg, kilenc hónapon keresztül, minden nap. 

Luca búza 
Az idén is fog vetni Zoltán atya ún. Luca búzát, annak, aki kér. A 
december 13-án levetettt mag karácsonyra szépen kizöldül, kihajt, 
és gyönyörű jelkép a karácsonyfa alá. Kérek visszajelzést, ki kér, és 
ki hozz hozzá virág alátétet. Nem cserepet, elég a virágcserép 2 cm 
magas alátétje. De pénzért tudunk alátétet is adni. 

Adventi gitáros mise 
December 15-én vasárnap lesz, a 9 órai szentmise. 

Az Isteni Irgalmasság estéje 
Mikor végezhetjük  el a karácsonyi szentgyónást? Hogyan készüljön, 
aki nem tud eljönni a hajnali szentmisékre, péntekenként 
szentségimádásokra? - December 17, kedd este 18 óra. Isteni 
Irgalmasság estéje. 18 órakor szentmise, majd szentségimásád 

lesz, és 5 környékbeli atya jön majd gyóntatni, egész este. legalább 
20.30-ig! 

Karácsonyi mézes-kalács sütés 
December 21, szombat, ez végre nem munkanap, ekkor lesz a 
szokásos mézeskalács sütés. A nyersanyagot Zoltán atya készíti és 
adja! Délelőtt 9-12 kötött családok, gyerekek részére. Délután 14-től 
17-ig felnőttek, nyugdíjasok részére. Aki szeretne jönni, erre is kell 
majd jelentkezni! 

Gyerek roráté mise 
Természetesen minden napra hívjuk a gyerekeket, ministránsokat is 
hajnali misére, de december 23-án hétfőn 6.30 órára, az utolsó 
hajnaléi misére külön. A mise után agapé, közös reggeli lesz 
számukra a plébánián! 

December 24, Ádám-Éva napja 
December 24-én, kedden nem lesz hajnali szentmise, a reggeli mise  
szokásosan, 7.30-kor kezdődik 

Szenteste, december 24, kedd, sötétedés után 
A sötétedés után véget ér karácsony böjtje. Templomunk karácsonyi 
ünnepsége délután 4 órakor kezdődik a gyerekek pásztorjátékával!  
És természetesen az éjféli mise nálunk éjfélkor, 24 órakor fog 
kezdődni! 

Adakozás rászorulók karácsonyára 
December 15-ig várunk felajánlásokat a szegények, részorulók, 
nagycsaládosok karácsonyára. Lehet hozni tartós élelmiszert is, de 
elsősorban pénzadományt várunk.  Ruhát nem gyűjtünk! (És 
manapság nem 5 kiló lisztre, cukorra van szükség egy átlagos 
családban, vagy egyedül álló nyugdíjasnak.) 
A legpraktikusabb a pénzadomány. Be lehet dobni a templom 
bejáratánál levő álló perselybe, vagy behozni irodába sekrestyébe. 
De várjuk a rászorulók neveit, címeit is, elérhetőségét. Persze a 
plébánia területén lakó, vagy legföljebb Újpesti rászorulókat tudjuk 
csak segíteni! 

Mise mondatás 
Elkészült a 2025. évi munkanapló, tehát már a következő évre is 
lehet előjegyezni mise szándékot!  

Karácsonyi újság 
Karácsonyra szép Főplébánia Hírlevelet szeretnénk megjelentetni! 
Várunk cikkeket, írásokat, beszámolókat december 13 péntek estig! 


